[bookmark: _Toc516175125]ПАСПОРТИЗАЦИЯ ДЕТСКИХ ЖУРНАЛОВ И АЛЬМАНАХОВ НА УРАЛЕ. 1930–1950-е гг.
	Название издания
	Город, выпускающее изд-тво
	Год выпуска
	Номер выпуска, количество выпусков в скобках
	Тираж издания, оформление, цена
	Состав редколлегии
	Жанровое обозначение издания

	Боевые ребята
	Свердловск, филиал 1-ый Образцовой типографии Огиза РСФСР треста «Полиграфкнига», ОГИЗ, Свердлгиз, ул. Ленина, 47
	1942
	1 (30)
	25 000 экз. в тв. перепл. с илл., 1 руб.
	Отв. редактор К. Рождественскаяхуд. редактор Е. Гуркова
	Детский альманах

	Боевые ребята
	Свердловск, филиал 1-ый Образцовой типографии Огиза РСФСР треста «Полиграфкнига», ОГИЗ, Свердлгиз, ул. Ленина, 47
	1942
	2 (30)
	10 000 экз. в тв. перепл. с илл., 1 руб.
	Отв. редактор К. Рождественская, худ.редактор Е. Гуркова
	Детский альманах

	Боевые ребята
	Свердловск, филиал 1-ый Образцовой типографии Огиза РСФСР треста «Полиграфкнига», ОГИЗ, Свердлгиз, ул. Ленина, 47
	1943
	3 (30)
	10 000 экз. в тв. перепл. с илл., 1 р. 50 к.
	Отв. редактор К. Рождественская, худ.редактор Е. Гуркова
	Детский альманах

	Боевые ребята
	Свердловск, филиал 1-ый Образцовой типографии Огиза РСФСР треста «Полиграфкнига», Свердлгиз, ул. Ленина, 47
	1943
	4 (30)
	10 000 экз. в тв. перепл. с илл., 1 р. 50 к.
	Редактор-составитель К. Рождественская
	Альманах для семьи и школы

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография трест «Полиграфкинига» Огиза СНК РСФСР, ОГИЗ, Свердлгиз, ул. Ленина, 47
	1944
	5 (30)
	10 000 экз. в тв. перепл. с илл., 4 р. 
	Редактор-составитель К. Рождественская
	Альманах для семьи и школы

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография трест «Полиграфкинига» ОГИЗа при Совете Министров СССР, ОГИЗ, Свердоблгиз, ул. Ленина, 47
	1946
	6 (30)
	10 000 экз. в тв. перепл. с илл., 3 р. 50 к. 
	Редактор-составитель К. В. Рождественская, рисунки обложка художника В. Цигаля 
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография трест «Полиграфкинига» Огиза при Совете Министров СССР, ОГИЗ, Свердлгиз, ул. Ленина, 47
	1948
	7 (30)
	15 000 экз. в тв. перепл. с илл., 5 р.
	Редактор А. Салынский
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография трест «Полиграфкинига» Огиза при Совете Министров СССР, ОГИЗ, Свердлгиз, ул. Ленина, 47
	1948
	8 (30)
	15 000 экз. в тв. перепл. с илл., 4 р. 35 к.
	Редактор А. Салынский, художник М. Шировксий
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография Главполиграфиздата при Совете Министров СССР, ОГИЗ, Свердлгиз, ул. Ленина, 47
	1949
	9 (30)
	30 000 экз. в тв. перепл. с илл., 3 р. 75 к.
	Редактор Л. Чумакова
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография Главполиграфиздата при Совете Министров СССР, ОГИЗ, Свердлгиз, ул. Ленина, 47
	1949
	10 (30)
	30 000 экз. в тв. перепл. с илл., 6 р.
	Редактор Л. Чумакова
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография Росполиграфиздата при Совете Министров СССР, ОГИЗ, Свердлгиз, ул. Ленина, 47
	1950
	11 (30)
	15 000 экз. в тв. перепл. с илл., 3 р. 50 к.
	Редактор Л. Чумакова, техн. редактор Л. Носова, корректор Н. Лузина
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография Росполиграфиздата при Совете Министров РСФСР, ОГИЗ, Свердлгиз, ул. Ленина, 47
	1950

	12 (30)
	15 000 экз. в тв. перепл. с илл., 4 р. 10 к.
	Редактор-составитель Л. Чумакова, технический редактор Л. Носова, обложка художника О. Коровина, корректор Р. Кроненберг
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография Росполиграфиздата при Совете Министров РСФСР, ОГИЗ, Свердлгиз, ул. Ленина, 47
	1951
	13 (30)
	20 000 экз. в тв. перепл. с илл., 5 р. 35 к.
	Редактор-составитель Л. Чумакова, обложка художника В. Васильева, технический редактор Л. Носова, корректор И. Мельникова
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография Росполиграфиздата при Совете Министров РСФСР, ОГИЗ, Свердлгиз, ул. имени Ленина, 49
	1952
	14 (30)
	30 000 экз. в тв. перепл. с илл., 3 р. 40 к.
	Редактор Л. Чумакова, обложка художника О. Коровина, технический редактор Л. Носова, корректор Н. Лузина
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография треста Росполиграфпром, Свердлгиз, ул. имени Ленина, 49 
	1952
	15 (30)
	30 000 экз. мяг. перепл. с илл.
	Редактор Л. Чумакова, художественный ред. М. Деменева, обложка художника Е. Гилёвой, технический редактор М. Ульянова, корректор М. Епимахова
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография треста Росполиграфпром, Свердлгиз, ул. имени Ленина, 49
	1953
	16 (30)
	25 000 экз. в тв. перепл. с илл., 4 р. 
	Редактор Л. Чумакова, обложка художника В. Васильева, технический редактор Л. Носова, корректор Р. Селянкина 
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография треста Росполиграфпром, Свердловское Книжное издательство, ул. имени Ленина, 49
	1953
	17 (30)
	25 000 экз. в тв. перепл. с илл., 3 р. 60 к.
	Редактор И. Круглик, обложка художника О. Коровина, технический редактор Л. Носова, корректоры Р. Селянкина и М. Епимахова
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография треста Росполиграфпром, Свердловское Книжное издательство, ул. имени Ленина, 49
	1954
	18 (30)
	30 000 экз. в тв. перепл. с илл., 3 р. 10 к.
	Редактор И. Круглик, художественный редактор И. Колмогорцева, переплёт художника Б. Семёнова, технический редактор М. Ульянова, корректор Р. Селянкина
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография треста Росполиграфпром, Свердловское Книжное издательство, ул. имени Ленина, 49
	1954
	19 (30)
	25 000 экз. в тв. перепл. с илл., 2 р. 85 к.
	Редактор И. Круглик, художественный редактор И. Колмогорцева, технический редактор М. Ульянова, корректоры Б. Попов и Р. Селянкина
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография треста Росполиграфпром, Свердловское Книжное издательство, ул. имени Ленина, 49
	1954
	20 (30)
	25 000 экз. в тв. перепл. с илл., 3 р. 40 к.
	Составители И. Пешкова и Л. Румянцев, редактор И. Круглик, обложка художника М. Ткачева, художественный редактор Н. Крижановская, технический редактор Л. Носова, корректорН. Пальмина
	Литературно-художественный сборник для детей

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография треста Росполиграфпром, Свердловское Книжное издательство, ул. имени Ленина, 49
	1955
	21 (30)
	25 000 экз. в тв. перепл. с илл., 4 р. 45 к.
	Редактор И. Круглик, обложка В. Игошева, художественный редактор Н. Крижановская, корректор Р. Селянкина
	В издании не обознач.

	Боевые ребята
	Свердловск, 5-я типография треста Росполиграфпром, Свердловское Книжное издательство, ул. имени Ленина, 49
	1955
	22 (30)
	30 000 экз. в тв. перепл. с илл., 5 р. 20 к.
	Редактор И. Круглик, обложка Е. Гилевой, художественный редактор Н. Крижановская, технический редактор М. Ульянова, корректоры М. Епимахова и Н. Пальмина
	Литературно-художественный сборник для детей

	Боевые ребята
	Свердловск, типография издательства «Уральский рабочий», Свердловское Книжное издательство, ул. имени Ленина, 49
	1956
	23 (30)
	25 000 экз. в тв. перепл. с илл., 3 р. 40 к.
	Редактор И. Круглик, художественный редактор В. Квитка, обложка В. Бубенщикова, технический редактор Л. Носова, корректор Р. Селянкина
	Литературно-художественный сборник для детей

	Боевые ребята
	Свердловск, типография издательства «Уральский рабочий», Свердловское Книжное издательство, ул. имени Ленина, 49
	1956
	24 (30)
	25 000 экз. в тв. перепл. с илл., 4 р. 10 к.
	Редактор И. Круглик, обложка художника В. Васильева, художественный редактор В. Квитка, технический редактор Л. Носова, корректор Н. Лузина
	Литературно-художественный сборник для детей

	Боевые ребята
	Свердловск, типография издательства «Уральский рабочий», Свердловское Книжное издательство, ул. имени Ленина, 49
	1956
	25 (30)
	25 000 экз. в тв. перепл. с илл., 4 р. 70 к.
	Редактор И. Круглик, обложка В. Бубенщикова, художественный редактор В. Квитка, технический редактор Л. Носова, корректор Н. Пальмина
	Литературно-художественный сборник для детей

	Боевые ребята
	Свердловск, типография издательства «Уральский рабочий», Свердловское Книжное издательство, ул. имени Ленина, 49
	1956
	26 (30)
	25 000 экз. в мяг. перепл. с илл., 4 р. 85 к.
	Редактор И. Круглик, обложка Б. Кавецкого, художественный редактор В. Квитка, технический редактор М. Ульянова, корректор Г. Кожевникова
	Литературно-художественный сборник для детей

	Боевые ребята
	Свердловск, типография издательства «Уральский рабочий», Свердловское Книжное издательство, ул. имени Ленина, 49
	1957
	27 (30)
	35 000 экз. в тв. перепл. с илл., 4 р. 10 к.
	Редактор И. Круглик, художественный редактор Б. Жутовский, корректор Г. Кожевникова
	Литературно-художественный сборник для детей

	Боевые ребята
	Свердловск, типография издательства «Уральский рабочий», Свердловское Книжное издательство, ул. имени Ленина, 49
	1957
	28 (30)
	35 000 экз. в тв. перепл. с илл., 5 р. 20 к.
	Редактор И. Круглик, художественно-технический редактор Ю. Сакнынь, корректор Г. Кожевникова
	Литературно-художественный сборник для детей

	Боевые ребята
	Свердловск, типография издательства «Уральский рабочий», Свердловское Книжное издательство, ул. имени Ленина, 49
	1958
	29 (30)
	25 000 экз. в тв. перепл. с илл., 4 р. 20 к.
	Редактор И. Круглик, художественно-технический редактор Ю. Сакнынь, корректор Г. Кожевникова
	Литературно-художественный сборник для детей

	Боевые ребята
	Свердловск, типография издательства «Уральский рабочий», Свердловское Книжное издательство, ул. имени Ленина, 49
	1958
	30 (30)
	15 000 экз. в тв. перепл. с илл., 5 р. 20 к.
	Редактор И. Круглик, художественно-технический редактор Ю. Сакнынь, корректор Г. Кожевникова
	Литературно-художественный сборник для детей

	Живая театрализованная газета для пионеров
	Свердловск, изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест, Пушкинская, 2 / Вайнера, 12
	декабрь, 1929
	30
	9 500 экз.
	Ответственный редактор: Я. Шварцман. Редколлегия: Н. Лобова, И. М. Вахонин, Е. А. Пермяк, Л. Диковский, К. Тюляпин
	Ежемесячный иллюстрированный журнал

	Живая театрализованная газета для пионеров
	Свердловск, изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест, Пушкинская, 2 / Вайнера, 12
	январь, 1930
	31
	9 500 экз.
	Ответственный редактор: Я. Шварцман. Редколлегия: Н. Лобова, И. М. Вахонин, Е. А. Пермяк, Л. Диковский, К. Тюляпин
	Ежемесячный иллюстрированный журнал 

	Живая театрализованная газета для пионеров
	Свердловск, изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест, Пушкинская, 2 / Вайнера, 12
	февраль, 1930
	32
	7 000 экз.
	Ответственный редактор: Я. Шварцман. Редколлегия: Н. Лобова, И. М. Вахонин, Е. А. Пермяк, Л. Диковский, К. Тюляпин
	Ежемесячный иллюстрированный журнал

	Живая театрализованная газета для пионеров
	Свердловск, изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест, Пушкинская, 2 / Вайнера, 12
	март, 1930
	33
	10 000 экз.
	Ответственный редактор: Я. Шварцман. Редколлегия: Н. Лобова, И. М. Вахонин, Е. А. Пермяк, Л. Диковский, К. Тюляпин
	Ежемесячный иллюстрированный журнал 

	Живая театрализованная газета для пионеров
	Свердловск, изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест,  Свердловск: изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест, Пушкинская, 2 / Вайнера, 12ушкинская, 2 / Вайнера, 12
	апрель, 1930
	34
	10 000 экз.
	Ответственный редактор: Я. Шварцман. Редколлегия: Н. Лобова, И. М. Вахонин, Е. А. Пермяк, Л. Диковский, К. Тюляпин
	Ежемесячный иллюстрированный журнал

	Живая театрализованная газета для пионеров
	Свердловск, изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест, Пушкинская, 2 / Вайнера, 12
	май, 1930
	35
	5 600 экз.
	Ответственный редактор: Я. Шварцман. Редколлегия: Н. Лобова, И. М. Вахонин, Е. А. Пермяк, Л. Диковский, К. Тюляпин
	Ежемесячный иллюстрированный журнал

	Живая театрализованная газета для пионеров
	Свердловск, изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест, Пушкинская, 2 / Вайнера, 12
	июнь, 1930
	36
	5 500 экз.
	Ответственный редактор: Я. Шварцман. Редколлегия: Н. Лобова, И. М. Вахонин, Е. А. Пермяк, Л. Диковский, К. Тюляпин
	Ежемесячный иллюстрированный журнал

	Живая театрализованная газета для пионеров
	Свердловск, изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест, Пушкинская, 2 / Вайнера, 12
	июль-август, 1930
	37-38
	5 500 экз.
	Ответственный редактор: Я. Шварцман. Редколлегия: Н. Лобова, И. М. Вахонин, Е. А. Пермяк, Л. Диковский, К. Тюляпин
	Ежемесячный иллюстрированный журнал

	Живая театрализованная газета для пионеров
	Свердловск, изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест, Пушкинская, 2 / Вайнера, 12
	сентябрь, 1930
	39
	5 000 экз.
	Ответственный редактор: Я. Шварцман. Редколлегия: Н. Лобова, И. М. Вахонин, Е. А. Пермяк, Л. Диковский, К. Тюляпин
	Ежемесячный иллюстрированный журнал

	Живая театрализованная газета в отряде и школе
	Свердловск, изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест, Пушкинская, 2 / Вайнера, 12
	октябрь, 1930
	40
	6 000 экз.
	Ответственный редактор: Я. Шварцман. Редколлегия: Н. Лобова, И. М. Вахонин, Е. А. Пермяк, Л. Диковский, К. Тюляпин
	Орган Обкома В.Л.К.С.М.

	Живая театрализованная газета в отряде и школе
	Свердловск, изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест, Пушкинская, 2 / Вайнера, 12
	ноябрь-декабрь, 1930
	41-42
	3 800 экз.
	Ответственный редактор: Я. Шварцман. Редколлегия: Н. Лобова, И. М. Вахонин, Е. А. Пермяк, Л. Диковский, К. Тюляпин
	Орган Обкома В.Л.К.С.М.

	Живая театрализованная газета для отряда и школы
	Свердловск, изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест, Пушкинская, 2 / Вайнера, 12
	февраль-март, 1931
	44-45
	3 800 экз.
	Ответственный редактор: Я. Шварцман. Редколлегия: Н. Лобова, И. М. Вахонин, Е. А. Пермяк, Л. Диковский, К. Тюляпин
	ОРГАН УРАЛОБКОМА ВЛКСМ

	Живая театрализованная газета для детей
	Свердловск, изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест, Пушкинская, 2 / Вайнера, 12
	апрель, 1931
	46
	4 000 экз.
	Ответственный редактор: Я. Шварцман. Редколлегия: Е. Апетов, И. М. Вахонин, Л. Диковский, К. Тюляпин. Номер выпускал – М. Просвирнов. Верстал метранпаж: Н. Пономарев
	ОРГАН УРАЛОБКОМА ВЛКСМ

	Живая театрализованная газета в отряде и школе
	Свердловск, изд-во Уралоблисполком, Уралполиграфтрест, Пушкинская, 2 / Вайнера, 12
	май, 1931
	47
	4 000 экз.
	Ответственный редактор: Я. Шварцман. Редколлегия: Е. Апетов, И. Вахонин, Л. Диковский, К. Тюляпин. Номер выпускал – М. Просвирнов. Верстал метранпаж: Н. Пономарев
	ОРГАН УРАЛОБКОМА ВЛКСМ

	Золотые зерна
	Свердловск,
СвердлГИз
	1939
	Единичное издание
	10 000 экз. в тв.перепл. с илл., 4 р. 80 к.
	Редактор К. В. Рождественская
	Детский альманах

	Морозко
	Свердловск,
СвердлГИз
	1940
	Единичное издание
	20 000 экз. в тв. перепл. с илл.
	Составитель К. В. Рождественская
	Сборник, детский альманах

	Урал – земля золотая
	Свердловск,
СвердлГИз, ул. Ленина, 47
	1944
	Единичное издание
	30000 экз. в тв.перепл. с илл., 10 р.
	Ред.: Ф. Колышева, А. Котов, К. В. Рождественская, худож. ред.: А. Асс, Е. Гуркова, художники-консультанты: С. Рубин, В. Таубер, организ. и сост. А. Климов
	Книга пионеров и школьников

	Уральские огоньки
	Челябинск, 10-я полиграфия треста «Полиграфкнига» ОГИЗа при СМ СССР, ОГИЗ Челябгиз, ул. Громова, 127
	1948
	1(11)
	10000 экз. в тв.перепл. с илл., 7 р. 50 к.
	Редактор Свет. Е. Б. (отв. редактор), Кузнецов В. Н., Подклетов А. И., Преображенская Л. А., техн. редактор В. Савельев, обложка худ. Фехнера, корректор Р. Молошникова 
	Альманах для детей

	Уральские огоньки
	Челябинск, 10-я полиграфия Росполиграфиздата при Совете Министров РСФСР, ул. Громова, 127
	1949
	2(11)
	15 000 экз. в тв. перепл. с илл., 4 р. 75 к.
	Отв. Редактор В. П. Матвеева, редактор Н. П. Бова, члены редколлегии: В. Н. Кузнецов, О. П. Олиференко, М. Н. Ростовцева, Е. Е. Подсевак, техредактор Е. П. Тимофеев, корректор Н. В. Ревягина, обложка худ. Д. Ф. Фихнера
	В издании не обознач.

	Уральские огоньки
	Челябинск, 10-я полиграфия Росполиграфиздата при Совете Министров РСФСР, ул. Громова, 127
	1950
	3(11)
	15 000 экз. в тв. перепл. с илл., 5 р. 70 к.
	Редактор Н. П. Бова, обложка худ. М. И. Ткачева, тех. редактор Е. П. Тимофеев, корректор Н. В. Ревягина
	В издании не обознач.

	Уральские огоньки
	Челябинск, 10-я полиграфия Росполиграфпрома, ул. Громова, 127
	1950
	4(11)
	15 000 экз. в тв. перепл. с илл., 4 р. 35 к.
	Редактор Р. М. Ушеренко, составитель Н. П. Бова, обложка М. И. Ткачева, тех. редактор, А. Ф. Селезнев, корректор Н. В. Ревягина
	В издании не обознач.

	Уральские огоньки
	Челябинск, 10-я полиграфия Росполиграфиздата при Совете Министров РСФСР, ул. Громова, 127
	1951
	5(11)
	15 000 экз. в тв.перепл. с илл., 5 р. 15 к.
	Редактор Р. М. Ушеренко, составитель Е. Н. Швец, обложка худ. Д. Ф. Фехнера, тех. редактор К. И. Прозорова, корректор Н. В. Ревягина
	В издании не обознач.

	Уральские огоньки
	Челябинск, 10-я полиграфия треста Росполиграфпром, ул. Громова, 127
	1951
	6(11)
	15000 экз. в мяг. перепл. с илл., 3 р. 70 к.
	Редактор Р. М. Ушеренко, обложка худ. М. И. Ткачева, тех. редактор М. А. Выголова, корректор Н. В. Ревягина
	В издании не обознач.

	Уральские огоньки
	Челябинск, Челяб. книж. изд-тво, ул. Воровского, 2, ком. 60, Челяб. обл. типография, ул. Громова, 127
	1953
	7(11)
	 30 000 экз. в тв. перепл. с илл., 3 р. 90 к.
	Редактор Р. М. Ушеренко, обложка худ. М. И. Ткачева, тех. редактор К. И. Прозорова, корректор Н. В. Канищева
	В издании не обознач.

	Уральские огоньки
	Челябинск, Челяб. книж. изд-тво, ул. Воровского, 2, ком. 60, Челяб. обл. типография, ул. Громова, 127
	1954
	8(11)
	30 000 экз. в тв. перепл. с илл., 4 руб.
	Редактор-составитель, Р. М. Ушеренко, обложка худ. В. Н. Челинцовой, титульный лист и шмуцтитулы худ. С. Я. Савочкина, худ.редактор Г. А. Филатов, тех. редактор М. А. Выголова, корректор Н. В. Канищева
	Сборник

	Уральские огоньки
	Челябинск, Челяб. книж. изд-тво, ул. Воровского, 2, ком. 60, Челяб. обл. типография обл. управления культуры, ул. Громова, 127
	1955
	9 (11)
	30 000 экз. в тв. перепл. с илл.
	Редактор-составитель, Р. М. Ушеренко, обложка художника В. С. Чеботарева, титульный лист и шмуцтитулы художника С. Я. Савочкина, художественный редактор Г. А. Филатов, тех. редактор М. А. Выголова, корректор Н. В. Канищева
	Сборник

	Уральские огоньки
	Челябинск, Челяб. книж. изд-тво, ул. Воровского, 2, ком. 60, Челяб. обл. типография обл. управления культуры, ул. Творческая, 127
	1958
	10(11)
	30 000 экз. в тв. перепл. с илл., 6 руб. 60 коп.
	Редактор-составитель, Р. М. Ушеренко, обложка художника В. С. Чеботарева, титульный лист и шмуцтитулы художника С. Я. Савочкина, художественный редактор Г. А. Филатов, тех. редактор М. А. Выголова, корректор Н. В. Канищева
	Сборник

	Уральские огоньки
	Челябинск, Челяб. книж. изд-тво, ул. Воровского, 2, ком. 60, Челяб. обл. типография обл. управления культуры, ул. Творческая, 127
	1959
	11(11)
	15 000 экз. в мяг. перепл. с илл., 2 руб. 40 коп.
	Худ.редактор Я. Н. Мельник, тех. редактор В. И. Колбичев, корректор Р. М. Цветкова
	Сборник

	Юношеский альманах
	Свердловск, Банковский пер., 3,
СвердлГИз
	1937
	Единичное издание
	10 000 экз. в тв. перепл., 3 р. 80 к.
	Ред. К. В. Рождественская, технич. ред. В. Щептев, кор. В. Чиненкова, обложка худ. А. Кудрина, рисунки худ. А. Бормотова
	Сборник повестей, рассказов, очерков. Предназначается для юношества
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